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Ядерний щит замість американських військ: чому США
заговорили про розширення «парасольки» НАТО на східний
фланг

США обговорюють із союзниками можливе розширення присутності американської

ядерної зброї в Європі. Розглядається варіант розміщення озброєння поза межами

шести країн, які нині беруть участь у програмі ядерного стримування.

Про це пише видання Financial Times.

Таке рішення обговорюють на тлі занепокоєння європейських країн через потенційне

скорочення військової присутності США на континенті, а найбільшу зацікавленість у

розміщенні баз виявляють держави на східному фланзі Північноатлантичного

альянсу.

Журналісти з посиланням на власні конфіденційні джерела у вівторок, 2 червня,

повідомили, що ці обговорення мають на меті продемонструвати європейським

союзникам надійність американського стримування. У разі досягнення згоди більша

кількість членів НАТО зможе розмістити у себе літаки подвійного призначення (DCA),

які підготовлені для виконання завдань із використанням ядерної зброї.

Хто зацікавлений у розширенні програми

За даними американських джерел, ініціативу щодо розширення географії базування

підтримують країни, які розташовані ближче до російських кордонів. Зокрема, у

розміщенні літаків DCA зацікавлені:

Польща;
окремі країни Балтії.

Усі переговори зараз проходять через офіційні канали Альянсу і є суворо

конфіденційними. Водночас інсайдери Financial Times наголосили, що остаточну угоду

про зміну розташування ядерних сил США не буде підписано у найближчі терміни,

оскільки процес перебуває на етапі тривалих обговорень.

Поточний стан ядерної програми НАТО

Сьогодні Сполучені Штати тримають свої сили ядерного стримування лише у кількох

визначених європейських регіонах. У програму спільного використання ядерної зброї

НАТО наразі входять шість держав:

Бельгія;
Німеччина;
Італія;
Нідерланди;
Туреччина;
Великобританія.

Ці країни мають офіційний дозвіл на базування американських спеціальних літаків та

зберігання ядерних бомб передового базування. Усі ці військові ресурси і снаряди

перебувають під безпосереднім захистом та повним фінансовим і технічним

контролем з боку США.
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